

Historický ústav FF UHK**Posudek bakalářské práce****Autor:** Beáta Hanousková**Studijní obor:** Presentace a ochrana kulturního dědictví**Název práce (česky):** **Obnova architektonických památek na Broumovsku****Vedoucí práce:** PhDr. Vlastimil Havlík, Ph.D.**Oponent práce:** prof. PhDr. Dana Musilová, CSc.

Hodnoticí kritéria	Hodnocení
Objevnost a originalita tématu	A
Teoretická podkladová koncepce, metodika/metodologie, terminologie, struktura práce	A
Schopnost analýzy pramenů a literatury; jejich úplnost	B
Adekvátnost vyvozených závěrů	B
Stylistika, respektování gramatických norem, poznámkový aparát	B
Výsledný průměr	B

Beáta Hanousková se ve své bakalářské práci věnuje tématu obnovy architektonických památek na Broumovsku, tématu, které nebylo dosud kompletně zpracováno. K získání informací k tématu čerpala z vlastního terénního výzkumu, z pramenů archivní povahy deponovaných zejména v archivu Národního památkového ústavu – Územního odborného pracoviště v Josefově a z relevantní literatury.

Práci strukturovala logicky, přehledně. Rozčlenila ji do šesti kapitol následujících po Úvodu. První věnovala rozboru pramenů a literatury, druhou, obsahlou, zeměpisnému vymezení a historii Broumova. Následující dvě kapitoly (péče o památky, financování péče o památky) jsou koncipovány v obecné duchu. Pátá, stěžejní kapitola práce Hanouskové je věnována architektonickým památkám (jejich obnově) v Broumově a na Broumovsku (v obci Božanov). Šestou kapitolu věnovala subjektům spjatým s obnovou architektonických památek na Broumovsku. Následují Závěr, Seznam použitých pramenů a literatury, Seznam zkratk a obsáhlá, kvalitní Příloha, kterou tvoří reprodukce plánů Broumova a Božanova s vyznačenými památkami, reprodukce historických fotografií a pohlednic a fotografií památek pořízených v rámci terénního výzkumu autorkou práce.

Práci Beáty Hanouskové považuji za invenční, přínosnou. Její poznámkový aparát je zpracován kvalitně.

V práci se nacházejí menší gramatické a stylistické chyby.

Hodnocení práce – návrh klasifikačního stupně:**Náměty pro obhajobu (formou otázek):****Další poznámky k práci, kritické připomínky**

Bakalářskou práci **doporučuji**/nedoporučuji k obhajobě.

Datum a podpis vedoucího/oponenta práce:

PhDr. Vlastimil Havlík, Ph.D.

13.8.2016